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Aufgabe : Bestimme den Schnittpunkt (Durchstoßpunkt) der Geraden g und der Ebene E mit:  
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tx , E: x1 + x2 + 2x3 = 8. 

 
Lösung : Zur Ermittlung des Schnittpunkts ergibt das Einsetzen der Geradenkomponenten x1, x2, 
x3 in die Ebenengleichung:   
g -> x1 = -1 + 3t, x2 = 1 + t, x3 = 2t -> E -> (-1+3t) + (1+t) + 2·2t = 8 (*)  
Die Gleichung (*) lösen wir nach t auf:  
(-1+3t) + (1+t) + 2·2t = 8  
-1+3t + 1+t + 4t = 8  
8t = 8  
t = 1. 

Einsetzen von t=1 in die Geradengleichung g ergibt: 
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OS  und damit den 

Schnittpunkt: S(2|2|2) zwischen Gerade g und Ebene E. 
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